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IHHEPEIMOBA

30ipHUK 3aBlaHb JJI1 BUKOHAHHS I1HIWBIAYalbHMX Ta CAMOCTIHHUX pOOIT s
CTYJICHTIB JIEHHOI (pOpMU HaBYAHHS €KOHOMIYHHUX CIELIaJIbHOCTEH CTBOPEHO 3 OTJISIAY
Ha Cy4YacHI BHUMOTM WIOJO ICTOTHOTO MIABHUINEHHS pIiBHSA (PyHIaMEHTaIbHOT

30ipHUK 3aBJaHb CTaBUTh 3a METy — JONOMOITH CTYAEHTY OBOJIOJITH
pPO3B’SI3yBaHHSIM 3ajlad Ta MPUKIAAIB 3 KypCy BHUIOT MaTeMaTUKH 1 BHUKOHATH
CaMOCTIHHO 1HAMBIAyadbHI 3aBaaHHsA. lle Bu3HauMIO CTPYKTYpy TmOCIOHWKA. VY
301pHUKY 3aja4 TojaHO (GopMyau Ta TaOIMIl, HEOOXITH1 NJisi PO3B’SI3Ky 3aBlaHb, Ta
HABOJIUTHCS JOCTATHS KUIBKICTh JETAJIBHO PO310paHUX 3a/lay 13 BKa3aHUMH METOIaMHU
iX po3B’sI3Ky Ta MPOIMOHYETHCS PAJT 3a/1a4 JIsi CAMOCTIHHOTO pO3B’SI3aHHS.

Jlns HanucanHs 30ipHHMKAa 3aBJaHb JUIsl BUKOHAHHS IHAUBIAYyaJbHUX pPOOIT Ta
METOJMYHUX PEKOMEHAAIIH I X BUKOHAHHS CTYJEHTaMH JIEHHOI (popMH HaBUYAHHS
€KOHOMIYHMX CHEIIaJbHOCTeW OYyJI0 BUKOPUCTAHO Psi/ 3a7a4 Ta MPUKIAIIB, B3ATUX 13
BIJIOMHX 33/IaYHMKIB Ta HaBUAJbHUX MOCIOHUKIB, SIKi, K MPABUIIO, BUKOPHUCTOBYIOTHCS
Ha MPaKTUYHUX 3aHATTIX 31 CTYICHTaAMHU.

«Buma Marematuka» € HOPMATUBHOIO JTUCHUIUIIHOI LMKIY HPUPOAHUYO-
HAayKOBOi MIATOTOBKM OakajiaBpa 3a cremianbHIicTIo: «EkoHOMiKay, «O0mik 1
onojaTKyBaHHA», «®PiHaHCH, OaHKIBCbKA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHS», «MEHEIKMEHT,
«IlyOniyne  ympaBiiHHS Ta  aAMIHICTpYBaHHS»,  chemianizaiii: «ExoHomika
mianpueMcTBay, «O0IiK 1 aynut», «PiHaHCH 1 KpeauT», «MeHeIKMEHT opraHizaiii i
aaMIHICTpyBaHHI», «MEHEIKMEHT 30BHIIIHROCKOHOMIYHOI AIIBHOCTY, «IlyOmiune
YIPaBIiHHS Ta aAMIHICTPYBaHHS».

MeTa BUBYEHHS JUCUMILUIIHU — 3aCBOEHHS CTyJACHTAaMU 0a30BUX MAaTEeMaTUYHUX
3HaHb, HEOOXITHUX MiA Yac npodeciitHOl IAIBHOCTI, (QOpPMYBaHHS JIOTTYHOTO
MHUCJICHHS Ta BHUPOOJEHHS HABHYOK MATEMATHYHOT'O JOCTIIKEHHS MPHUKIAIHUX
€KOHOMIYHHUX 3a/1a4.

VY pesynbTaTi BUBYEHHS TUCIUILIIHU CTYACHT TOBUHEH

3HATH: OCHOBHM BHIOT MaTreéMaTHWKH, 110 € (QYHIAMEHTOM MaTeMaTH4HOi OCBITH
CHEIIANICTIB arpoOHOMIYHOTO MpOo(uUI0; pojib Ta MICHE MAaTeMAaTUYHUX METONIB Yy
PO3B’sI3yBaHH1 HU3KU MPAKTUYHUX 3a]1a4;

BMiTH: (OpPMYIIIOBATH IPUKJIATHY 3a7a4y B MAaTEMaTUYHUX TEPMiHAX 1 3HAXOUTH
INUISIXK PO3B’SI3KYy i€l 3ajayl; aHami3yBaTW oJiepKaHl pe3yJabTaTH 1 Ha iX OCHOBI
CTBOPIOBATH MIPAKTUYHI PEKOMEHIAIL].

3aBIaHHs KYPCY BMIIOI MATEMATUKHU ISl CTYJEHTIB €KOHOMIYHOTO (haKyJIbTETY
MOJIATAE y BIJHOBJIEHHI y CTYJIEHTIB HaOyTHUX 3HaHb Ta HAaBUYOK 3a KypC CEepeaHbOl
ITKOJIM Ta (OpMYyBaHHSI HOBUX 3HaHb Ta BMIHb iX MPAKTUYHOTO 3acTOCyBaHHs. CTyJIeHT
TTOBUHEH:

- 3aCBOITH OCHOBHI MOHSTTS BUIIIOT MAaTEMATUKW;

- ONIaHYBaTH BU3HAYEHHS OCHOBHUX MaTEMaTUYHUX MOHSATH;

- HABYUTHUCS BUKOPUCTOBYBATH HAOYT1 TEOPETUYH1 3HAHHS HA MIPAKTHIII;

- IOTJIMOUTH Ta 3aKPINMUTUA TEOPETUYHI 3HAHHS, OJIep KaH1 Ha JIEKIIIsIX.



IPOI'PAMA HABYAJIBHOI JUCHUIIJITHUA BUIIIA MATEMATHUKA
TemaTn4yHMi VIAH ayAUTOPHOI pOOOTH

Moayas 3. IHoxigna ¢pyHKuii

9.®ynkuig. OCHOBHI eleMeHTapH1 (P yHKIIT

10.I'panuns pynkuii . HenmepepBHiCTh Ta po3puBH PYHKIIIT

11.0OcHoBH1 ipaBuiia Ta popmynu audepenuiroBadis. OcoOIMBI BUNIAAKU
nudepeHIiIOBaHHS

12. Indepentiian GyHKIii Ta 1oro 3acTocyBaHHs

13. dudepentiiroBands GyHKIIT JeKUTBKOX 3MIHHUX

Moay.s 4. OCHOBM iHTEIPAaJIBLHOI0 YHCJICHHS

14.HeBuznauenuii interpan. OCHOBHI METOJU IHTETPYyBaHHs
15.InTerpyBanHs ApoOOBO-paIliOHATIBHUX BUPA3iB. IHTErpyBaHHS IEIKUX
TPUTOHOMETPUYHUX BUPA3IB

16.BusHavenuii iHTerpana Ta Horo 3aCToCyBaHHs

17.IToHATTS AU(EpeHITIaIbHOrO PIBHSIHHS

18.0O1HopiaH1 Ta NiHIMHI 1U(epeHIiaibHi pIBHIHHS

CTPYKTYPA HABYAJIBHOI JUCIUIIJITHA
BUILIIA MATEMATHUKA (2cemecTtp)

KinpkicTs rogus

Ha3Bu 3MicTOBUX MOZYIIB 1 Jlenna ¢popma 3aouyHa dhopma
TeM Veroro |y ToMywneai |y, - |y ToMy dncn
n | o |isn|cp n| o ing | cp
Monyab 3
3micToBuii moayas 3. Iloxinna gpyHkuii
Tema 9. CDymcum. O.(.:.HOBHI 6 >[92 1 | 6 | 5
eJeMeHTapH1 PyHKIIii
Tema 10. I'panuns QyHKIii .
HenepepBHicTh Ta po3puBu 6 212111 5 5
byHKIIi
Tema 11. OcHOBHI paBuia Ta
Q)OpMYJII/I. nudepeHIiIOBaHHS. 6 »lal 11 7 ) 5
Oco0JInBI BUNIAAKU
nudepeHIlitoBaHHs
Tema 12. ludepentian
¢byHKL1i Ta Horo 6 212111 6 6
3aCTOCYBaHHS
Tema 13 I[I/I.(I)epeHI_IlI(?BaHHSI 6 >la 111 6 6
GyHKLIT JeKUTBKOX 3MIHHUX
Pazom moayas 1 30 10[10| 5 | 5 30 1|2 27




Moayas 4

3micToBuiit Moayab 2. OCHOBH iHTErPaJIbHOI0 YNCJICHHS

Tema 14. HeBuzHauenuit
iHTerpai. OCHOBHI METOIU 6 212111 6 1
IHTErpyBaHHs

Tewma 15. InterpyBanus
TpOOOBO-paIlIOHATHLHUX
BUpa3iB. [HTErpyBaHHs 6 212111 5
JESKUX TPUTOHOMETPUUHUX
BHpa3iB

Tema 16. Buznauenuit
IHTerpasia Ta Horo 6 212111 7 2
3aCTOCYBaHHS

Temal?7 . IlonsaTTs
nudepeHIianbHOro PIBHIHHS

Tewma 18. OgHOpinHi Ta

JiHIMHI AudepeHIianbH1 6 212111 6
PIBHSIHHS
Pa3zom moayab 2 30 10[10| 5 | 5 30 1|2 26

TEMATHUKA CAMOCTIIHOI TA IHAUBIIYAJILHOI POBOTH
CTYJEHTIB - 20 TOJ1

Ne momyns Temu K-ctp
rOJINH
Moayas 3. | Iloxigna ¢pyHkumii

5. 3minH1 BennuuHM. [locaigoBHOCTI Ta QyHKIIT 2

7. BnacTuBOCTI rpaHullb 2

8. OCHOBHI TEOpEMH PO TPAHUILL 2

9 [IpaBuna  po3KpUTTA  HEBU3HAUYCHOCTEW  (HEPO3IIISIHYTI )

' BHIIAKH)

10. | IIpaBuso JlomiTass 2
Bceworo 3a 3 Mmonyinb 10
MoayJb 4. | OCHOBH iHTErpaJIbHOI0 YMCJICHHS

‘ 11. | JudepeHuianbHi piBHSIHHS IPYroro NOPSJIKY 10
Bceworo 3a 5 Monynnb 10
Jlitepatypa [1-7]

@dopMa KOHTPOJIIO: HAIMMCAHHS 1HIUBIAYaJbHUX POOIT




IHANBIAYAJIBHE HAYKOBO-JOCJIIIHE 3ABJIAHHSA

InpuBinyanbHe 3aBAaHHS 3 AUCIUILIIHU ,,Buia Marematuka” BUKOHYETHCS
CaMOCTIHO KOXHHUM CTYAEHTOM Ha OCHOB1 BHOpaHOi TeMHU 1 O(OPMIISETHCS Y
BUIJISIIL  IHAMBIAYANBbHOTO 30MUTy. OXOIUTI0OE YCI OCHOBHI T€MH JMCLMILIIHH.
KoHTponbHe iHAuBIiNyadbHE 3aBAaHHS OQPOPMIIOETHCA Y BIAMOBITHOCTI 3
BCTAHOBJIEHUMHU BUMOramu. llpu BHUKOHAHHI 1HAUBIAYaJIbHOTO 3aBIAHHS CTYJIEHT
MO>X€ BHUKOPHUCTOBYBaTH KOMII' IOTEPHY TEXHIKY. BUKOHaHHS I1HIUBITyaJbHUX
3aBlaHb € OJIHUM 13 OOOB’A3KOBUX CKJIAJOBHX MOJIYJIB 3aJIKOBOTO KpPEIUTy 3
”Buma matemaTuka’.

MNOPAJOK BUKOHAHHSA TA O®OPMJIEHHS POBIT

[nuBinyanbHi 3aBAaHHS HEOOX1AHO BUKOHYBATH B OKPEMOMY 30IIUTI. [{is
3ayBa)KE€Hb PEIEH3EHTA MOTPIOHO 3aTUIIUTH MOJs UPUHOIO 4-6 cM. Bukonysatu
poOOTYy HEOOXIJTHO TOYHO 3a BapiaHTOM, KM MpU3HAYEHO BHKIagadyeM. Pobora
BUKOHAHA HE 32 CBOIM BapiaHTOM HE MEPEBIPAETHCS 1 HE 3aPAXOBYETHCA.

3anaui TpeOa BUKOHYBATH Y IOPSAKY 30UIbIICHHS! HOMEPIB 3aB/laHb. Y MOBU
3aB/IaHb HEOOX1IHO 3aMKMCYBATH MMOBHICTIO, MICIIs MPUBOAUTH JOKJIAHE PO3B’ I3aHHS.
Sk1o 10 moaHoi 3a/1a4i HEOOX1THUN MAIIFOHOK, TO MOT0 PO3MINIYIOTh Mepe
PO3B’sI3aHHSAM 1 poOJIATH HA HHOMY BC1 MOTP1OHI MMO3HAaYEHHs. B KiHIII KOXKHOT 33124l
3aMUCY€EThCS BIATOBIIb.

[Ticas moBepHEHHS epeBIPEHOi POOOTH CTYJAEHT BUIIPABIs€e TOMUIIKH, K1 OYyIu
JoMyIieH1. SKio 3apaHHs He MOTpeOye T00MpaloBaHHs, TOOTO BUKOHAHA MTPaBUIIBHO,
CTYJIEHT 3000B’s13aHUI MPOUTHU CIIBOECIlY 3 BUKIIaJayeM.

[TignucaTu poOOTy MOTPIOHO 32 3a3HAYEHUM HIKYE 3PA3KOM:

Inousioyanvue domauine 3a60aHHs
3 Kypcy «Buwa mamemamukay
cmyoenma I kypcy 1 epynu ekoHOMIuHO20 (haKyibmemy
cneyianvHicms «nyOaiuHe YNPAaGIiHHA MA AOMIHICMPYBAHHSY
Cuzonenxa Aumona bopucoeuua

3aeoanua Ne3.1.13; 3.2.13; 3.3.13; 3.4.13; 3.5.13; 3.5.13; 3.7.13,; 3.8.13.
3asoanns No4.



Monyas 3. IOXIJHA ®YHKIIIT
3.1. I'panuus ¢pyHkKuii. 3acTocyBaHHSI NPABUJ PO3KPUTTH HEBU3HAYECHOCTEH,
YTBOPEHHX ajred0paivHMMu BHpPa3aMH.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT
[Tpuxmaana: O0UKCIUTH HACTYIHI TPAHUIII:

a) lim 2 +21+6. 6) limX. *5x—8
o Tx?+9x+4’ w1 3x? —5x+2

B) lim\/4_x_\/4+x; r) lim(\/16x2+10x+5—4x).
x—0 X X—0

Po3zé’siz3anns:

. 3x°+5x+6 |3-0°+5-0+6 0
a) lim = - =
= 7x* +9x+4 | 70" +9-0+4

- .
I[JISI PO3SKPUTTA HCBU3HAYCHOCTI1 — HCO6X1}IHO YUCCIIBHUK 1 3HAMCHHHK
0

MOJUINTH Ha x", JIe n— HaWOUIbIe 3HaueHHs cTencHs. HaliOuiplne 3HaYueHHS CTENEHS
n=2, TOMy IiIUMO YHCEJILHMK i 3HAMEHHUK Ha X :

3x2+5—x+£ 3+é ﬁ 3+£+i

1im7x22 ;2 x42 e X _3+0+0_3
x 9% 4 7.4 g7 5 740407
x> x X X X 0o 00

3ayeascenH: g200; 4 _0.
0 o0
. 3x*+5x-8 3-1°’+5-1-8 |0
0) lim=— =— —
=1 3x" =5x+2 3-1"-5-1+2

0 .
.10 : : . .
I[JISI PO3KPUTTA HCBU3HAYCHOCTI1 6 Bl pallOHAJIbHUX I[pO61B HCO6X1}IHO

PO3KJIACTH YUCEJILHUK 1 3HAMEHHUK Ha MHOXHUKHU 1 OJTHAKOBI CKOPOTHUTH.
Po3knagaemo KkBagpaTU4HI BHpa3d Ha MHOXHUKM 3a Teopemoro Bieta i
OTPUMAEMO:
. (x-DBx+8 .. 3x+8 3-1+8 11
lim =lim = =

= =—=11, (ckopotuau Ha x —1).
= (x-DBx-2) ='3x-2 3-1-2 1

V4-x—4+x _J4-0-~4+0 :[0}

ol

B) lim
x—0 X O

Jlist pO3KpUTTS HEBU3HAYEHOCTI [6} BiJl IppalioHaIbHUX JpOOIB HEOOXITHO

M030aBUTUCH BIJ IPPAIllOHATIBHOCTI TMOMHOXUBIIM YHUCEIbHUK 1 3HAMEHHUK Ha
cupsbkeHnit Bupa3. CHpspKeHMMH HA3WMBAaIOTh Taki IppallioHalibHI BHpa3H, [KI IpPH
MHO>KEHH1 OJIMH Ha 1HIINI YTBOPIOIOTH pallioHaIbH1 BUPa3U:

. NA—x—d+x . Nd-x-4d+x JAd-x+4+x
lim = lim : =
0 X 0 X VA4 —x+Jd+x




4—x—-4—x —2x ) -2

= lim = lim = lim =
S0 x (Wh—x+44+x) 0 x-(Nd—x+/4+x) 0 \J4—x ++4+x
-2 2 1

TN
r) {ij}g(Jléxz +10x+5 —4x) = [Jao — o] = [c0— ac].

I[JISI PO3KPHUTTA HEBU3HAYEHOCTI [OO — OO] HCO6XiIIHO BHpPaA3 NMPCACTABUTH Y BI/IFJISII[i

a . . o
le06y T, B YTBOPCHOMY IIpO61 IMIOMHOXUTHU YUCCIBbHUK 1 3HAMCHHUK Ha CIPAKCHUU

3 . w
BHpPaAs. B ImogaJibllomMy M030aBUTHCS YTBOPCHO1 HCBU3HAYCHOCT1 |:—:| .
o0

2 _ 2
m(T6r 105 5 — 4%) iy V163" 410045 —dx V163" +10x+5+4x _
e . 1 J16x% +10x +5 + 4x
i 16X7 410045 -16x" 10x+5 _[9}
2 J16x7 +10x+5+4x 7 16x* +10x+5+4x Lo

HOIIIJII/IMO KO>KEH eJIEMEHT YMCEJIbHUKA 1 3HAMEHHHKA Ha X ) HiII KOPCHEM Ha x2 .

5 5
10x+5 10+; ' 10+;
lim = lim = lim =
= J16x> +10x+5 +4x  * J16x> +10x+5 4 x> \/16x2+10x+5+4
X x’
5 5
i 10+~ 10+~ 1040 10 105
—e TG 5 JI6+0+0+4 +16+4 8 4
16+—+ — +4 16+— +4
X OO

InauBinyajabHe 3aBAaHHA
3.1. O6UMCINTH HACTYTIHI TPAHMIILL:

3.1.1. a) 11mM 6) lim \/4X—3—\/2x+3‘
anX +3X 10 r 53 2x2_5x_3 N
8) lim 2% 92X =3, 1) lim(vx —vx—4).

X—>00
e x2 43x 10"

3.1.2. ) lim w 6) lim 4% +3x-1
3x +2x 1 x—3 \/5x+6 \/3x+4
B) hmw T) l)gg(x—M)
e 6x? +2x—1"
2x° =3x-2 B
3.1.3. a) lim &; 6) 1im—vzx+21;
x—2 3X 7X+2 x”‘lz 4x2 _1
B) limM r) lxigg(\/x3+3—J4x2_x),

oo 3x? —Tx+2°



2
3.1.4. 2) lim > 2¥ 73 .
=32x? +5x -3

B) hmM r) !{1513(\/)62 —2—+/36x —4).
e Ox? +5x =3’
X +x-12 —
3.1.5.2) lim——~ =, 6) A =5 —x e+l
=3 Dx" —=Tx+3 > 2’ _5r+0D
B limM r) {@3(6)6—\/36)62 —4).
ww 2x? = Tx+3’
3.1.6. a) lim &¥_ Y4, 6) lim Y>X 4 Vx|
x%—fzx +3x+1 =2 2x I _y—6 >
B) lim & —3X =%, ) lim(3x ~ox" —4).
e x4 3x+17
3.1.7.3) llm x2_6x+5 ; 6) llm 3X+1 _1-
¥=3 2x _9x—5 x”‘% 27x3+8 4
B) lim X2 —6Xx+5 : F) !EE(SX_ /25)62 _4)'
=2 Qx? —9x -5
3.1.8. a) lim = jx‘3; 5) lim\/2x—«/3x—8;
o A9 % X _9x48
5) lim 2% 23, 0 lim(l1x = 1212 — 4x).
X300 4x2 -9 ? x
3.1.9. ) lim 2% 8+ 6) o V3r41-2x43
X SX -Tx—-6 Y2 x2+2x_8 s
B 1imw r) lim(8x—\/64x2 —7x).
e Syt —Tx—6 )
=1 B
3.1.10. a) lim——— 6) lim>—Y2¥ 7.
x—1 5 _4x_1 PG 4x2 _3x ’
B) lim x -1 : r) !{iglg(7x—\/49x2 +x).
== 5x% —4x—1
2x" =3x-2, Jx 43 -5x -1

3.1.11. a) lim ==—
x%—% 8x’ +1

6) lim J6x -1 ~J12x-3
)H% 3x"—4x+1

0) lim
xol x> +x-2

p) lim 2% 32, ) lim(V25x* ~3 ~ /49’ +x).
e 8x +1
3 5 ;
3012 ) m— 1 5) o V1227 1 - dx +l,
=1 5x? =2x-3 ol %1
B) lim— L, r) y;g(w = 3x —~/9x° +x).



3.L13. a) lim > THY =4

>4 x2 +21x+68’

5) lim 3x"+11x-4

e x2 4 21x +68°
2x*—=3x-2

3.1.14. 2) lim 2 — 21 <.

-4 8y’ 41

3.115. a) lim————;
=1 5x* —2x -3

B) lim>—— =
e 11 +7

3.1.16. a) lim 3x" +11x-4
1 x? 4 21x+68°

w0y +21x+68

3.1.17. a) 11m

) lim 2 11X =4

o x? 4 21x 468
2x* +5x+3

> 4x* +3x -1

3.1.18. a) lim

= 4x% +3x — 1

3.1.19. a) lim M
H‘4x +3x—1"

= 4% +3x — 1

3.1.20. 2) hmM
Hz 3xP+x-2"

B) lim 2x° +5x+3

0 4y” +3x -1
4x* —4x-15

2x*—x-3
3 8x* —10x =3’

3.1.21. a)h
—Tx+5"

4x2—4x—15
B) lim
e 2x? —TIx+5"

6) lim \/3x+42—«/6x+6 ;
xa—% 9X —4

r) lim(\/4x2 —5x —+/x? —2x).

6) lim Nxt+3—-/5x—
! X'+ x-2 ’

T) lim(\/x +5x —/x° —2x).

X—>0

6) lim ¢3x+42—¢6x+6 ;
xa—% 9x” —4

r) Tim(v/3x —~2x+7).

X—0

2 2
6) hm\/l2x 1 —J4x +1;
xa% 2X—1

r) lim(y4x—3 -9x+7).

X—>0

. A2x+5—4x+1
0) lim ;

=2 x*4+3x-10
r) lim(V16x—6 —~9x+7).

X—0

16x° -1
0) lim
ot J12x +4 - \/4x+2

r) lim(V12x—6 —/18x+7).

X—0

6) lim \/5x+32—\/3—2x;
x>0 5x” —6x
r) lim(\/4x3 —6-+/x° +7x—1).

X—>0

6) lim \/IOx—zl—\/5x+4;
xo! 2x" +x-3

r) lim(\/4x2 —6x —/x +x—2).

X—>0

6) lim \/x+33—\/5x—1 :

x—1 x — 1

) lim(\144x" —6x —9x" +x—2).

X—>0

10



2
3.1.22. a) lim 2~ /=%

—>43x2 +10x -8’

2x*+7x-4
B) lim
=2 3x2 +10x—8

3.1.23. a) lim 22X~ 2.

x—2 x _8

. 5x7=9x-2
B) im————

X—>0 X _8

2
3.1.24. a) lim M
H-72x +7x+6
. 5x7=9x-2
B) lim————=;

X—>0 X _8

3.1.25. a) lim > oY =3 .
=3 2x2 —9x+9’

B) lime :9x—2;

X—>0 X _8

3,126, a) lim ¥~ LX+2,

b

xaf IOX +3x— 1

5x*—11x+2
B) lim
= 10x* +3x—1"

3.1.27. ) lim 2% 5%+,
an 3x +Xx— 10

o 3x? 4 ox— 10

3.1.28. a) hmﬂ
H-f3x +4x+1’

3.1.29. a) lim 2> XY,
=3 3x  +dx+17

2x° +9x+9
B) Ilm———
e 3x2 4 4x+1°

3.1.30. ) lim =5 F3% 3.

xa]E 6x2 —x—l

o 6xr—x—1"

. NAx*+3-42x+3
0) lim ;
xa% 2x2 +3x-2

r) lim(\/4x2 +x —~/9x° +x—2).

X—>0

6) lim \/6x+27—\/2x+3 :
= 2xT +x -1

r) lim(\/4x —0x" +x—2)

X—>0

6) lim \/x+1—\/2x—2;
x—3 x3_2’7

r) lim(y4x —+9x—2).

X—>0

0) lim 16x” -1

ot Af8x 43— NCTEE
T) hm(\/4_—«/9x— )

X—>0

6) lim\/3x—4—\/4—x;
=2 2xt—=3x-2

r) lim(v25x —+/x—2).

X—>0

o ABx+4—+2x+3
0) lim ;
-1 11x*+10x =1

r) Tim(vx—25 —vx-2).
. A3x+2—-+/6x

0) lim——; ;
xa% 3x°—5x+2

r) Tim(vx—25 —vx-2).

X—>0

. ANxXP+2-+/6x-3
0) lim ; ;
= xT —=4x-5

r) lim(yx—5 —x+2).

X—0

) lim \/7xJ2r2—\/3x+6;
xo! x +4x-5

r) lim(Vx—5 —vx+2).

X—0

11



3.2. /IBi BU3HAYHi Ta TPH HEOOXiAHI rPaHMIII.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT
[ITpuxmaana: O0UKCIUTH HACTYIHI TPAHUIII:

. 2x-1
2) lim sin 7x : 6) lim x-3 : p) lim In(1+ 7x) :
x—0 3x xool 4 2 x—0 3x
) f -5 o (1+12x)" =1
r) lim 7 =3 ; ) hm( +12x) :
x—=0 X x—0 Sx
Po3zé’sizanns:
. sin7x . sin x
a) hnol 3 . Cxopucraemocs MNEpuIO BU3HAYHOK TPAHUIEIO: llm0 =1.
X X xX—> X

Beenemo 3aminy 7x=y =y — 0 npu x - 0.

Maemo: lim sin 7.x =lim Sy _ limz- Sy _ Z-1 = Z
x—0 3x y—=0 3 . X y—0 3 y 3 3
7
X — 3 2x-1
0) lim( 2) . be3mocepenHs mijcTaHOBKA X =00 Ja€ HEBU3HAUCHICTh [1“’] ,
TPONX +

: |
TOMY CKOPUCTAEMOCS IPYroro BU3Ha4HO rpanuiero: lim(1+—)"" =e, ex2,72.
n—»o0

) 1 x-3
Beenemo 3aminy 1+ — =
n x+2

yepes n: x =—5n—2. [Ipu yomy, K110 X —> 00, TO 1 —> —00:

2x-1 2:(=5n-2)-1 -10n-4-1
lim(x_?’j = 1im(1+lj = 1im(1+lj _ e :Lw_
oo\ x4 2 n——o0 n n——o0 n e

. 3Be/IeMO 10 CIUTLHOTO 3HAMEHHHUKA 1 BUPA3UMO X

. In(1+7x) : : 0
B) 1111013— . be3nocepenHs MiACTaHOBKAa X = 0 nmae HeBW3HAYEHICTH |— |,
X—> x
: . In(1+x)
TOMY CKOPHUCTAEMOCS TIEPIIOI0 HEOOXiTHOIO IrpanuIero: lim————==1,
x—0 x
) 1 )
Benemo 3aminy 7x=y= x=—y . dxkmo x—>0 , 10 y—>0 , TONI: lino1
y—>
In(+y) .7 Wnd+y) 7. Wnd+y) 7 7
31 y—=0 3 y 3 0 y 3 3
7
. 1T =5 ) ) 0
T) lmol . be3nocepenns miacrtaHoBka x =0 ga€e HEBU3HAYEHICTH | — |, TOMY
X—> x

X
) A |
CKOPUCTAEMOCS IPYro0 HEOOXiAHOIO rpanuIero: lim

=lna.
x—0 x

BuHOCHUMO B YMCENBHUKY 3a Jy>KKA MHOXKHHUK 5°:

12



x x x(71\x _ TN
limu zlimM: limS"-lim(S) 1:l-lng=1n7—ln5.

x—0 X x—0 X x—0 x—0 X

o 1im 0 12x)" -1

5 . besnocepenans miactaHoBka x =0 Jae HEBU3HAYCHICTh [—} ,
x—0
X

o (1+x) -1
TOMY CKOPHCTAEMOCS TPETHOIO0 HEOOXITHO MPAHUIEIO: hm% =a

x—0 x
Beenemo 3aminy: 12x =y = x = % Sxuo x -0, 10 y —> 0, Toxi:

lim U 12 Q) =1 12, (+y)' =112, 48
e 5-l -0 5 y 5 -0 y 5 5
12

InauBigyajabHe 3aB1aHHA
3.2. O6UMCINTY HACTYIIHI FPAHMIIL:

. 2 _ _ x+2
3.2.1. a) lim $282¥ —Cos8x, 6) lim{ X1 |
D0 xigx =2\ 3x+1

in3x —sin8 2
sin3x —sin8x 5) lim(2x-+5)" .

3.2.2. a) lim

x—0 l‘gsx
3.2.3. ) lim 51.n3x+ s%n7x : o 5_9y2 7-x
0 gin3x —sinSx ) m 32y
. sin’3x 2
3.2.4. ) lim "0 6) lim| 22
1g6x e\ 2x+2
. x'-r w
3.2.5.a) lim : 6) lim| * 3 j .
1g5x el x—1
. cos2x—cos’2x !
3.2.6. ) lim g ; 6) lim 2x+5j
X e\ 2x+3
2 5
3.2.7. a) lirrol cos 4x — ?cos4x +4 : 6) tim 37 e
XSim x 1 Dy +6
_ 3
3.2.8. ) lim——>_. 6) lim(2x +5)".
2 8in 37/mx o
2
3.2.9. a) lim 5L ) hm(?»c - 2)*-4
tg X x—1 2 - X )
3.2.10. 2) lim sin8x +sin3x 6) lim 3-8
T 0sinSy —sin 2x =0 fgdx

4

2xsi .
el 6) lim(3x—5)" .

3.2.11. a) lim =
x—0 l’g 3x

13



3.2.12.

3.2.13.

3.2.14.

3.2.15.

3.2.16.

3.2.17.

3.2.18.

3.2.19.

3.2.20.

3.2.21. a)

3.2.22. 2)

3.2.23.

3.2.24.

3.2.25.

3.2.26.

3.2.27.

3.2.28.

a) lim

x—0

a) lim

v
xo>—

a) lim

x—0

a) lim

x—0

a) lim

x—0

a) lim

X7

a) lim

x—0

a) lim

X7

a) lim

x—1

a) lim

X7

a) lim

x—0

a) lim

X7

a) lim

b
x—>=
4

a) lim

x—0

sin3x _

arctgdx ’

2cos’x—1

b

sin4x

cosx — cos3x _

b

sin’ 4x

arcsin® 2x

tg’3x

sin 2x

. T
Sm E —arccos x

1+cos3x’

1g3x—sin3x

sin’ x

1g'2x

cos5x+1’

sin 27x

. b

Sin 7zx

b

1+ cos6x

sin7x —sin3x

tg4x
sin5x—sin3x

sin2x

cosx —sinx

CcoS2x

1+cos3x

b

tg’3x

5) lim( x+7 j
=2 2x+9

3

6) lim(3x—2)*"".

2x+3
6) lim 3“5) .

ol 3x—1

X + 3 3x+5
6) lim j .
=2\ 2x +1

6) lim 2x+3
o\ 2x+1

3x+5

0) lim

X—>0

(4)(:_5 6x+3
4x +1 '

2

6) lim(2x—5)"".

6 lim| > |
=3 2x+ 8

3

6) lim(2x—13)"7.

6 lim| =~/ |
=2\ 3x4+9

6) lim| >* 2
el Ix—1]

6 lim| 9%
el 6x —1

2x+3

4x+3

6) lim| X2
= x+4

6x _ 2x
6) lim> : 3
0 sIinx

S5x _ nH-x
6) lim2 —2

x—0 3x

3x

6) 1im(2x_3j“

ool Dx—1

6) 1im3, —4
=0 gin 2x

14



b

X1 Z‘g23x X—>0

_ 2x+3
3.2.29. a) lim = C%4% . 6) lim( 4x_1j .

4dx+1
3.2.30. a) lim >~ . 6) lim>_——>_ .
=Tt X 0 sin 4x

3.3. HenepepBHICTH Ta pO3pUBH PYyHKIIH.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[MIpuknangl: JocniguTn Ha HENEPEPBHICTh PYHKIIIO 1 MOOYIyBaTH ii rpadik:

x+3, x<lI
Y= x_la xe[l,Z]
4x-7, x>2

Po3ze’azanusa:
3aiiieMo TpaHMIll CIipaBa Ta 3J1iBa B TOUKax x =1 T1a x =2.

-

o
¥x

Hus Toukn x=1 : liI]I}O f(x)= liI]I_lo(x +3)=4, lir]n0 f(x)= lir]no(x—l) =0 .
JIiBOCTOpOHHS Ta MPABOCTOPOHHS T'PaHMILIl MalOTh pi3H1 3HaueHHs (4 #1). OTxe, QyHKIIsA
Mae po3puB y Toull x =1.

Jlist Touku x =2 xlggf(x) :}lglo(4x_7) =1; xlggf(x) = }5110(’“_1) =1.

JIliBOCTOpOHHSI Ta MPABOCTOPOHHS TpaHUINl MaroTh OjHaKoBl 3HaueHHs (1=1). OTxe,
GbyHKILIg HeTlepepBHa B To4ll X = 2.
[Ipuxknan?2: JocniaguTy Ha HENEPEPBHICTh PYHKIIIO 1 MOOYNyBaTH ii rpadik:
1
y=——,0pu x € R.
3+x

Po3zé’siz3anns:
Tak sk x # 3, TO 3HaiIEeMO TpaHUIIl CIIpaBa Ta 37iBa B TOUIll pO3PUBY X = 3:

lim f(x)= 1im(Lj:l:oo; lim f(x)= lim( ! j— L

x—>-3+0 x—>-3+0 3 +x 0 x—>-30 x—>-3+0 3 +x h _0 h

15



Otxe, maeMo po3pus II pony.

¥x

InpuBigyajabHe 3aBAaHHA
3.3. locnianuTu Ha HETIEpEPBHICTh (QYHKIIIT Ta NOOYAyBaTH iX Tpadiku:

: 3
3.3.1. a) y(x)z??xZ—XI; 6) y(x)=—".
X —x-2 2 4 52
5x=3x-2 =
3.3.2. a) y(X):ﬁ, 6) y(X): 7x+] .
333.0) y(x)= 22 X4 6) y(x)=—.
X +2x_3 1+3x—2
3x% +5x—8 =
3.3.4. ) y(x)z%; 6) y(x)=3"".
2x* =5x+3 3
3.3.5.a) y(x)=ﬁ; 0) y(x): 2
2_5x+2
x’—4x+3 —
3.3.6. == . 6 =42,
) )= ) 5(x)
5x7 —4x -1 1
3.3.7. a) y(x)=ﬁ; 0) y(x):l—.
4
2x +7x-9 Si
3.3.8. a) y(X):m, 6) y(X):7x+5 .
4x* —3x-1 3
3.3.9. a) y(x)=ﬁ; 6) y(x)= ]
24554
2x*=Tx+5 —
3.3.10. a) y(x)z);T;:_Z; 6) y(x)=8"".

16



3.3.11.

3.3.12.

3.3.13.

3.3.14.

3.3.15.

3.3.16.

3.3.17.

3.3.18.

3.3.19.

3.3.20.

3.3.21.

3.3.22.

3.3.23.

3.3.24.

3.3.25.

3.3.26.

3.3.27.

_2x"+9x-5
X +3x-10"
3T -Tx+2
T 3xt+2x-1"
_2x'-3x-2
3 —Tx+2]

_2x"-3x-2
T 8x +1

X +x-12
2P —T7x+3’

_6x"—5x-4
2x* +3x+1"

—6x+5
DA oy

a) y(x)

2x°+x-3
0 )= 23,

_5xT+8x+3
5x2—Tx—6"

b

a) y(x)

3P +11x -4
X +21x+68°

a) y(x)

2x*=3x-2

8x*+1
— XS_I .
C5x*—2x-3’
3 tllx-4
X 421x+68°

2% —x—3
2) y(x)zgxf—l())cx—_%;

a) y(x)=
a) y(x)

a) y(x)

17



1

_2x"+5x+43

3.3.28. = ) — 225x2—] )

D)= T ) )

3329, a) y(x)= 22 T3, 6) y(x)=———.
4x” +3x -1 34055

3330, 2) y(x)= X X2, 6) y(x)=2".
3x+x-2

3.4. OcHoBHi npaBuiIa Ta ¢popmyau audepeHHilOBaHHS.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukaa g 3HalTH MOXIIHI BKA3aHUX (DYHKIIIH:

1 4 B) y=cosx-log, x;
a)y:4x3—§x2+7; 6)y:7«/?+5x13; )y &
r) y:ari:smx; 1) yzqftgix3—4xi.

X

Pose’sazanna:
Jlist 3HaXOKEeHHs MOXIAHUX (PYHKIIH KopucTyemocs Tabnuuero noxiguux (Taom.

1 nonatky).
a) y=4x’ —%xz +7.

y'=4.3-x" —%-Z-xz" +0=12x>—x;

4
7 3
0) y=4x +5x‘3 :
z 1
CkopucTaeMoCsi BIACTHBOCTSIMH CTENEHs V@' =a” , —=a ™" , OTPUMAEMO:

4 3 4
=X +———=x7+—x",
=N A =X Sx

) ) ) 3 2 3 2 52 3 52
Toni moximHa GyHKIIT ' ==-x7 +—-(=13)x" "' =Zx 7 -ZxM = — )
by y 7 5 (~13) 7 5 77\/? 5

B) y=cosx-log, x.

. . U .
Ckopucraemocs  GopMmysor0  moxigHoi  mo0yTky: (uv) =u'v+uwy' , Tomi
’ ¢ ' ;
y'=(cosx) -log, x +cosx-(log, x) =—sinx-log, x+cosx-
xIn9
r) y= arcsinx
Inx
!
o u) uv-u :
Ckopucraemocst (popMyIIOr0 TIOXifHOT YaCTKH: | — | =————, TOJI
% %

18



(arcsinx) -Inx—arcsinx-(Inx)

1

1—x

2

: 1
‘Inx—arcsinx-—
X

n) y=+telx —4x) .

JOpiBHIOBaTHME: )’ =

3.4.1.

3.4.2.

3.4.3.

3.44.

3.4.5.

3.4.6.

3.4.7.

3.4.8.

In*x

1

In’x

1

24 z‘g(x3 - 4x) | cos? (x3 — 4x)

(3x* —4).

InauBigyajabHe 3aB1aHHSA
3.4. 3HaiiT MOXi/IH1 BKa3aHUX (DYHKIIIH:

1
a) y=4x’ —Exz +2x;
x2
B) y=—"";
sin x
1
a) y=4x’ —sz +12x;
e —5
B) y= ;
arccos x

1
a) y=Zx8—7x2+2\/;;

4x* —9x’

B) y:T;

1
a) y=4x"——x’ +3x;
)y 14
Jx
B) y=—";
1gx
1
a) y=T7+x" ——x;
5
B) y= g ;
COS X
1
a) y=2x"——x"—4x;
4
ex
B) y= ;
COS X
a)y:4x2—zx3+2;
3
x
B)y:_a
Inx
a)y:2x3—x2+l;
x

0) y=e"-Inx;

r) y= 5\/log12(6x +5).
6) y =ctgr-x;

r) y =-/Inarccos2” .

0) v = arccosx -log, x;

3

D y= ln6(2x2 +x)'

0) y =cosx-log, x;

r) y = /sin+/x .

6) y = tgx-Ax;

M y= 4x° =25
YT v oxes

0) y=2"-sinx;

r) y=sinv/In8" .

0) y=e' -arcsinx;

r) y= al
4 x+4
0) y=sinx-3";

BpaxoByroun, mo ¢yHKIiS ckiajeHa, TO 11 MOXigHa
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3.4.10.2) y=x’ —%x7;

x° =25
B) y= N
1
34.11.2) y=x’ —7x7 +7;
x
B) y=—";
1gx

1
3.4.12. 2) y=\/?—7x7 +2;

x—1

B) y=

arctgx ’
1
3.4.13.2) y= §x8 —2x 4 24x;

B) y= 3xt-9x*
-4
1

3.4.14.a) y=3x° _EX7 —9x;

Jx
B) y=——}
1gx

1
3.4.15.a) y=Tx+3x" ——x’;
10
5% —x

B) y= ;
COSX

3.4.16. a) y=2x" —%xz —4x;
2x

B) - ¢ .
4 cos(2x)’

2
3.4.17.a) y=+/2x" —§x3 +2x;

8x

B) 7= cos(8x —8) ;

r) y =Inarctgx’.
0) y=x-log, x;
r) y=Inarctg-/x* +4.

0) y=cosx-Inx;

F) y — 7arctg(arcsin x-3) )

0) y=e -\x;

M y= 4x° =25
Y N 2x+s

6) y=7"-x;

oy = In*x—x
Y 4x

0) y=arccosx-log, x;

B 3
- ln5(4x2 +2x)'

r) y

0) v =arccosx -log, x;

by 98 l6
x4 x—2x+4

6) y=1gx-Vx;
4x°—25

r y=———— -~ |
)y x4 2x+5

6) y=x’-sinx;

4x* —9x’

ryy=—— -
)y JxP—6x-9

0) y=e" -arccosx;

| ox
r) y= —ve

20



3.4.18.2) y=2x"-7x’ +§;
x
1gx
B) y= f ;
x =5

1
3.4.19.2a) y=2x" —gx3 —2x%;

_arcitgx
x—7"

3Azaa)y:4f—%x7+yﬁi

B) ¥

3x°—2x
B) y=T,

1
3.4.21.a) y=3x"——=x" +2x;
V2

3x* =3
B) y=—; ;
SIn x

1
3.4.22.a) y=3x’ —gxz +11x;

5 -x"

. 2
arcsimx

B) y=

1
3Azaa)y=1x8—&ﬁ+4J§;
B) y= 2x* —9x*

4 NZE

3.4.24.a) y=T7x° —ix(’ +3x;

= —\/; :
tg(x22x) ’

3.4.25.a) y=Tx+x’ —%x3 ;

B) y

B) y= 5-x
Y cos(Sx)’

1 1
3.4.26.3) y=2x'——x"——x;
)Y 4 7

X

e

B) y=

)
cosXx

2
3.4.27.a) y=4x’ —§x3 +2;

6) y=sinx-7"";

C(Bx-2)(3x+2)
= In-/x—8 '

0) yz(x2 +2x—1)-10g7x;

r) y=Inarctg-/x* +4.

6) y=(x+1)-Inx;
M y= 25x" —16

J3x?—8x+4
6) y=(3x"+3)-Inx;
r) y=3/log,(2x+5).
6) y=tgx-J4x;

r) y=+/Incos5".

6) y = arccos(4x)-log, x

3
- log5(2x2 + 4x)'

r) y

0) y=cosx-Inx;

r) y=+/sini/x—1.

0) y=2" -sin(x—Z);

r) y=sin+/In(8" —x*).

0) y=e'-arc sin(ex);

b
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X
B) y=—",
Inx

2
3.4.28.2) y=2x"—x>+=;
x
1gx

B) y= ;
7 3—x

3.4.29.a) y=2x’ —éxé -2;

arctgx
B) y= 28

X

1
3.430.2) y=x’ —7x7;

B) y= x* =25
x—25"

3.5. OcobsuBi BUnaaku augepeHuiroBaHHs.

x+4
x—4

r) y=
6) y=x"-3;

r) y= ln(tgx5 )

0) y= (x3 —9)- log, x

r) y= ln(z‘g\/)c2 + 4).

0) y=cosx-Inx;

tg (arcsin x+3)
r) y="7 :

I[Ipwuxknax: 3HalTH NOXIAHY BiJl BKa3aHUX (YHKIIIH:

a) sin(x+y)+In(x—y)=4;

B) y= (x +3x’ +4)sm4x'

a) sin(x+y)+In(x—y)=4.

6) {x = cos(t2 + 1)_

y= sin(t2 + 1)’

r) y=log. (1++/x).

sin x

Po3zé’siz3anns:

Jlana ¢yHKIIS 3ajaHa HESIBHO, TOMY 3HAXOAMMO IMOXIJAHY BiJ JIIBOI Ta MpaBoi
YaCTUHHU, TIaM’SITAl0UH, 110 y € JIeSIKOI0 (PYHKITIEO BI X :

!

(sin(x + y)) + (ln(x - y)) 0= cos(x+y)-(1+y )+

:>c0s(x+y)+L+y(cos(x +y)—L) 0=y'=-
X—y

6) {x = cos(t2 + 1)

y= sin(t2 + 1)

ToMY ii MOXiTHa 0OUYHCITIOEThCS 3a HOPMYIIO: V!, =

, v —sin(? +1)-21

< M - cos(z‘2 + 1)- 2t

t

—tg(r* +1).

(sin(x + y)+ In(x — y))': 4'=
= =0=

1
cos(x+y)+——

— (yHKLIA 337]aHa TapaMeTPUYHO, TOOTO Yy BI/IFJ’ISII[i{

_Y
3
t

cos(x+y)—

y=y(t)
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B) y= (x +3x° + 4)51"4x

®ynkuis 3amaHa y suriasaai f(x) =u(x)", Tomy nponorapudmyeMo (yHKIIiIO
37iBa Ta CIpaBa 3a OCHOBOIO €:

Iny= ln(x3 +3x7 + 4)Si"4x ,a600 Iny =sin4x- ln(x3 +3x7 + 4);

JIu1st 3HAXOIKECHHS TIOX1THOT CKOPHCTAEMOCS (POPMYIIOIO TOOYTKY:

. 1
y'-l:4c0s4x-ln(x3 +3x> +4)+sin 4x- . -(3x> + 6x);
x +3x+4
Toni mrykana moxijiHa:

3x* +6x

x’+3x+4

r) y=log. (1+ Jx ). Ilepeitnemo 10 HOBOT OCHOBH Jiorapudma (Hanmpukiaz e),

sin x

sin 4.x

v =4cosdx-(x +3x7 +4)"" - In(x’ +3x° +4)+sin4x- (x +3x7 +4)

sin x

_ In(1++/x) e (In(1 ++/x)"- Insin x —In(1 ++/x) - (Insin x)’ _

cKopucTaBUIMCh (popmyroro: log, b—in—b toni y =log. (1+\/_ )
na

Insin x (ln sin x)*
1
‘Insinx —In 1+\/_ ————-COSX
1+\/_ \/_ ( ) sin x _
In’ sin x

L-sin xInsin x — cos x(1+~/x)In(1++/x)
2Vx

(1++/x)-sinx-In’sin x

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3.5. 3naiitu noxigHy QyHKIIi1, 3a/1aHO1 HESIBHO:

35.1. X’y+x)' =x"y’; 3.5.2. arctgy+arcctgx=y;
3.5.3. sin(x — y) = yctgx ; 3.5.4. sin(xy)=x>+y’;

3.5.5. X'+  =4dxy; 3.6.6. 3 —3" =3""";

3.5.7. xsiny=x"+y°; 3.58. In(x+y)+x’y=1;

3.5.9. 2" 42" =2"",; 3.5.10. sinx—cosy=x+y;
3.5.11. sin(xy)+cos(xy) = y*; 3.5.12. ysinx=x"—y’;

3.5.13. X’y+xp’ =x)°; 3.5.14. artgy +arctgx=xy;
3.5.15. X’ +2y° =5xy; 3.5.16. sin(x + y)+cos(x+y)=y’;
3.5.17. tgy+ctgx=x+y; 3.5.18. 3" —3" =3"";

3.5.19. 3x° +y’ =5x-2y; 3.5.20. x+siny=x"y’;

3.5.21. sin(x + y)+cos(xy)=11y; 3.5.22. ¢'sinx=x"+ )’

35.23. Iny+Inx=x+y; 3.5.24. sin(x + y)=xp’;

3.5.25. cos(x+ y) = yx’; 3.5.26. tgy+ctgx=e""

3.5.27. In(x+2y)+Inx=x+y; 3.5.28. ¢’ + sin(x + y): x*+y%;
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3.5.29. Iny—-2Inx=2"";

3.5.30. arcsin(x +2y)=x)’

3.6. 3naiiTu noxinHy QyHKIII1, 3aAaHOT MapaMeTPUYHO:

x=1t +t
3.6.1. 3 ;
y=t —4t-2

x=In(r* +1)

{x—(:os(t2 +1)—sint
3.6.5. ;
y =sin(t +1)+ cos 4t
x =cos(t+1)—sin 4¢ _
y= sin(t + 1)+ cos4t’
{y:e’ +cos4t;
x=In(* +2¢+2)-1
y=In(® +1)+1* +¢’

y= sin(t2 — 2)+ cos2t’
xX= cos(t + 1)— arcsin 4¢ _
y= sin(t + 1)+ arccos4t’

x=A~3t+t-4

y=AP+61—7

x=4/log, (¥ +2ti_
y=4Jlog.(5+¢)"
4

x = —(sin4¢)
=(cos4t)"”

b

|

|

|

|
b
.{xu-qu +3)-sin3r
|

|

|

|

<

x=3t"+t-4
3.6.2. ) ;
y=t +6t-7

len(t2 +2t) _
yzlogs(t2 +t)’

x=¢€ —7sint
3.6.6. 1

3.6.4.

y=e" +Zcos4t;

x = cos(t’ +t)—sin(4+t)_
y =sin(f> +1)+ cos4t
x=e—'-2sint

y=e' +cos2t’
leogz(t2 +2t)_
y=log,(5+¢°)’

3.6.14.

x =2t +3t — 4t
y=—t' -4t -2¢ ;
len(t2 +2\/;)—t_
yzln(t2 +3\/;)+t2 ’
x=10" +107

3.6.16.
3.6.18.
3.6.20.

3.6.22. _ ;
y = arcsin( + 1)+ cos 4¢

x = +Jcos(f +1) —sin 4¢ _
y=sin(t +1)+/cos4t

3.6.24.
3.6.26.
3.6.28.

x = arccos(sin 4¢)
3.6.30.

|

{

{

|

e
{x — arccos(t +1)-sin4ds
|

|

|

{

y = arcsin(cos4¢)’
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3.7. 3naiitu noxinHy QyHKIIII, KOPUCTYIOUUCH IPABUIIOM JOrapu(pMyBaHHs;:

37.1. y:(\/z_ _%j

x+4

3.73. y= (x2 +3x— 1) ;

4
3.75.y=| " —— | ;
g ( f)

3.7.7. y=(x—10)"";

3.7.9. y:(x3 +x2)°°sx;
3.711. y=| 3+ j _ ;

3.713. y=| x+

1

2

1 (x—ZxZ)
3.7.14. y = x+§x2j ;

1 Jx
3.7.16. y = \/§+—j :

3.7.18. y=(e" - Inx

3.7.20.
3.7.22.

3.7.24. y=

3.7.26. y
3.7.27. y= tgx)%;
3.7.29. y

3.7.2. y=(1-cos2x)" ’;
3.7.4. y=(e" +cosx)';
3.7.6. y = (1 + x2)4x;

3.7.8. y=(log 7)*;

4 N
3.710. y=|3+— ;
Y ( fj

3.7.12. y :(x3 +3x? +4) e
i NG
3.7.14. y=| —x° +—x2j ;
3 2
NG
3.7.15. y= x+§x2j ;

3.7.17. y=| 4x° —%xz +2xj ;

x—1
3.7.19. y=| 4x° —%x2+12xj ;

3.7.21. y = arccosx -log, x
3.7.23. y =(arccosx)™";

3.7.25. y = (cosx)™";

3.7.26. y
3.7.28. y=(2°)"";
3.7.30. y =(sin x)

3.6. Indepenunian ¢pynkiuii. 3acrocyBaHHs AudepeHiany 10 HAOJIHKEHOTO
o0uuncaeHHs QpyHKuii.

Il puxknapl: 3naiiTu HAOMMKEHO 3HAUYEHHA (QYHKLI y = V5% +10x +5 pu

x=4,03.

Po3zé’sizanns:
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3nauenns QyHKuii o6uuciuMo 3a hopmyinoro: y ~ y(x, )+ y'(x,)- Ax.
Hexait x, =4, roni Ax =x—x,=0,03.
y(x,)=35-4>+10-4+5=3/125 = 5;

10x+10 . (4) = 10-4+10 50 2
3(5x% +10x+5)

3#(5-42+10.4+5):3-25 3
yzy(x0)+y'(x0)-Ax:5+§~0,03:5,01.

V=

b

[Ipuknan 2: 3uaiitu HAOIMXKEHO SIN 63 .
Pose’sazanna:
3nauenns QyHKuii o6uuciuMo 3a hopmyinoro: y ~ y(x, )+ y'(x,)- Ax.

3-3,14

Hexail y =sinx, x=63", x=60", Togi Ax=x—-x,=3"= =0,052.

NG

y(x,)=sin 60" = = =0.866;

'(60°)= cos60" = % ~05;

sin60" ~ y(x, )+ '(x,)- Ax = 0,866+ 0,5-0,052 = 0,892.

InpuBinyaabHe 3aBAaHHSA
3.8. O0uncnuTH HaOIMKEHO 3HaUYCHHS (QYHKIIIH 32 I0MOMOTO0 ArdepeHitiaa:

3.8.1. 4,02°; 3.8.2. 1128 3.8.3. sin43";
3.8.4. 1,02°; 3.8.5. /50 ; 3.8.6. 1g46°;
3.8.7. c1g61’; 3.8.8.3/33: 3.8.9. c0s29';
3.8.10. sin64°; 3.8.11.c0s62°; 3.8.12.1,01°;
3.8.12. 19 ; 3.8.14. cos86°; 3.8.15. J/15;
3.8.16. 4/15; 3.8.17. cos46'; 3.8.18. 2,01°;
3.8.19. 0,97°: 3.8.20. cos2'; 3.8.21. /66 ;
3.8.22. /28 3.8.23. 1g47°; 3.8.24. 0,96°;
3.8.25. 4/81; 3.8.26. 1g40'; 3.8.27. V120 ;
3.8.28. 3/68 3.8.29. 1g32°; 3.8.30. 1,02°.

b

3.7. 3acTocyBaHHSI MOXIAHOI 10 JOCTIIKEHHS JMHAMIKH (YyHKIIII

IIpuknan: docoaurn GyHkuiro i modyaysartu ii rpadik: y = — z
x —

Po3zé’sazamnns:
1. EnemMeHTapH1 JOCTIIKEHHS:
OO6nacTs BU3HaAUeHHS QYHKIIIT : X € (— oo;—l) U (— 1;1) U (1; oo).
Touku nepetuny rpadika QyHKIi 3 OCIMHU KOOPIUHAT:
(O;O) — €JIMHA TOYKA MEPETUHY 3 BICCIO a0CITUC Ta OpIMHAT.




. - X X .
@DyHKIIS HENApHA, TaK SK: y(— x) = W =— L Omxe rpadik QyHKIii

CI/IMCTpI/I‘IHI/Iﬁ BiIIHOCHO IMOYaTKy KOOPpAWHAT.

2. JloCIIKEHHS TOYOK PO3PHUBY:

: X -1 : -1

lim ——=-—=0; IIm ———=-——=-0w;
x—>—1+0 x _1 — O x—>—1-0 x — O

: X : X 1
lim———=—=o00; lim———=——=-0,
x—1+0 x — 1 O x—1-0 x — 1 — O

Otxe, x=—11 x =1 — BepTUKaJIbHI AaCUMIITOTH.

3. 3HaxX0UKEHHSA NOXUIINX ACUMIITOT:
[Toxwti acHMITOTH BU3HAUYaTUMEMO 3a popMyioro: y = kx + b . Iyt iboro 3HaitemMo
HeBiJIoM1 KoedilienTu k 1 b:

k= lim(Lx)j ~lim— = P} =0.
X—>0 X X0y _1 o0

b=lim(f(x)-kx)=lim -~ =lim % =" =0.

X—>0 Xy _1 X—>0 x2 1 1

2 2
X X

Toni piBHSIHHS aCUMIITOTH HaOyBaTuMe BUTIISAY: V =0.

4. JocnimkeHHs GYHKIIT HA MOHOTOHHICTb:
3HaiiiemMo nepiry NoxXigHy QyHKIIi:

r_ (X2 —1)—x-2x _ x2=2x* -1 _ —1=x2 _ 1+ x>
L ) e
[TpupiBHAEMO nEpILy NOXIAHY A0 HYJIS: — i =0.

=
(x -1)
Tak sk piBHAHHS HE Ma€ PO3B’SI3KIB, TO KPUTUUYHHUX TOYOK IEPIIOTO POAY HE MaE.
Tomy Ha uncnoBiit oci 0X mo3HaYaEMO JUIIIE TOYKU PO3PUBY D YHKIIII:

- - X
I I

-1 1
Otxe, QyHKINIS criaiae Ha BCIH 00J1acTl BUBHAYCHHS.

»
| o

5. JJocCIipKeHHsT Ha OIYKJIICTh Ta BBITHVTICTB:
3HaiinemMo apyry noxinny ¢yHkKIii:

e —2x- (¢ =) + (14 27)-2(x* —1)-2x _ 2x-(x*=1)- (-’ +1-242x°) _

(x2 — 1)4 (x2 — 1)4 -

2)6-()62 +3)

(o)
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2)6-()62 —2x—1)

(v —4)

TOYKa JAPYroro poay. BusHaunMo 3Haku Apyroi NOXiJHOT HA OTPUMAHUX 1HTepBaJlax:

[IpupiBHSEMO NPYTy NOXIAHY 0 HYJIS: =0, x=0 — xpuTnyHa

— + — + X

-1 0 1
Omxe, PyHKIIIS OMyKJIa BHU3 HA IPOMDKKAX: X € (— I;O)U (l;oo) , OIyKJIa BITOpY —

x € (—o0;=1)u (0;1). Touka (0; 0) — TouKa meperuny.
6. IToOynosa rpadika QyHKIIi:

AY

InauBinyanbHe 3aBIaHHS
3.9. ocniautu QyHKIIO 1 MOOYyBaTH ii Tpadik:
4x

39.1.y=—" . 392 y=—" . 3.93. y=—
Y x+2 Y x+2 Y x+2
X X X
3.9.4. y= . 3.9.5. y= : 3.9.6. y= ;
Y (x-2) YT 9 T
2 2 _ 3
397, y=2X 1. 398 y=" 1. 3.9.9.y = 2x4;
X X X -
x+2 X x’+4
3.9.10. y = : 3.9.11. y= - 3.9.12. y= :
YT e (x-2) Y= 4
2 -1 2
3.9.13 =x+1; 3.9.14. y=2"", 3.9.15. y=—";
x— X X —
-1 2 5
3.9.16. y =" 3.9.07. y=> "1, 3.9.18. y=—"";
X x =1 X+
X — x> +9 4+x
3.9.19. y="_=; 3.9.20. y=""". 3.921. y=—";
X x =9 x+1
x+1 x—1 4
3.9.22. y= -~ 3.9.23. y= ; 3.9.24. y= :
4 (x—1) 4 (x—2)x e



x—1 X 4—x
: 3.9.26. y=————; 3.9.27. y= ;
X3 Y (x—2)(x—1) Y x+2
x+1 x+1 1
_ 3929, y=—————; 3.930. y=——.
Ax—1) YT a2 ao)) )
MOJAYJIb 4. IHTET'PAJIBHE YUCJIEHHSA d)YHKIIIi
4.1. HeBusHnauenuii interpaj. OCHOBHI MeTOAM iHTErpyBaHHS

3.9.25. y=

3.9.28. y=

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
IIpukiaa 3HalTH HEBU3HAYEH] IHTETpaIH:

a) J'(Sx3 —%x“ +2x—1)dx; 6) j(\/; +3\/;—l3)dx; B) ICOS(9X —4)dx ;
x

M) J.ln—xdx' 1) Ilnx-dx.

Po3se’sazanns:
J1J1s 3HaXO0/KEHHST HEBU3HAYCHOTO 1HTETpaia KOPUCTYEMOCS TaOIUIICIO IHTETpaTiB
(Tabmn. 2 nomatky).

a) [(5x° —%x“ +2x—1)dx=5J'x3dx—%jx4dx+2j'xdx—jdx=

5x3+1 x4+1 2x1+1 5x4 xS
= — + —x+C="—-"—14x"—x+C.
341 4(4+1) 1+1 4 20

6)[(Vx +ix —X—Z)dx: j«/;dxﬂi/;dx—jxl}dx: jx%dx+ J'xgdx ~7[x dx=

1 5

—+1 =+l 14 54 3 8
2 3 2 3 —3+1 2 3 -2
=lx +; —7jx-3dx=f +§ ~7. +C=%+%—7X—+C:
5+1 5+1 5+1 5+1 —3+1 5 3 B
x” 2 3 7 1
=72 tC==Ar 42 A+ —1C
-2 3 8 2 x?
O9x—-4=t
1 1 1.
B)jcos(9x—4)dx= 9dx = dt =jcost-—dt=—jcost-dz‘=—smt+C=
1 9 9 9
dx =—dt
9
1.
:§sm(9x—4)+C.
(Y oanomy sunaoky xopucmysanucs 3aminow0 3MIiHHOI).
r)jm—xdlenxzr:d—xzdt:jr-dt:ltuczlhﬁmc_
x x 2 2
(Y oanomy sunaoky xopucmysanucs 3aminow0 3MIiHHOI).
s g 1
H)jlnxdxz nx=u,--=adu =x1nx—jx-—-dx=x1nx—jdx+C=x-lnx—x+C.

dx=dv;x=v *
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(B oanomy 6unaoxy Kopucmyeamucsi GHopmynown

[u-dv=u-v—[v-du.

InauBinyaabHe 3aBIaHHA
3HaWTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

4.1.1.2) [(10Vx* +24x + )y 6) [x*/x" —4dx;
X
4.1.2.2) [(10vx +%\/? +cosx)dy;  6) [x°vx" —9dx;

1 3d
413.0) [(x+sirreosndr;  ©) I(—“ﬁTxx)zﬂ;
4.1.4.2) [(10Vx" —/x +§)dx; 6) [ zf—x4dx
X e —
5 7 1 7 6 dx .
4.1.5. 2) I(Z\/x_—g\/x_—Z)dx; 6) j34—)2_1,
4.1.6. a) [(4x" = Tx +2)dx; 6) [ Cos(x cosl’ +1),.
4.1.7.2) | (33X + 4/x +§)dx; 6) [cos 5x+5}ix;
X
4.1.8.2) [10Vx" +12x +sinx)dx;  6) g Vinx
4.1.9.a) [(AWx +23x* +l)dx; 6) fV ln ol
X
4.1.10. a) | (13\/? +39x +ﬂ)dx; o) | —dx

xx/ln X
d
s 2R et o

4.1.11.a) [(Vx -

4.1.12. a) [(7x° +#+6)dx; 6) | mabc
4.1.13.2) [(/x —#)dx; 6) | \/edex
4.1.14.2) [(Vx —#)dx; 6) j xln x
4.1.15. a) j(v——vi?)dx; 6) je "
4.1.16.2) [(Vx LN 6) [ dx;

iHmezpyeaHHﬂ vacmuHamu.

B) [In(x+1)dx.
e

B) [+/xIn(3x)dx
B) NE In(5x)dx
B) |

B) —dx
cos*Tx

In x

cos 9x

B) [xe”dx.

B) [(x+10)e "dx;
B) [(2—x) sinTxdx.
B) [(4—x) sin2xdx.
B) [x’cos4xdsx.

B) [x*cosSxdx.

B) I x’cosxdx .

B) I(x +3)e™dx.

B) |

cos 4x
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4.1.17. a) I(Q/_—L)dx; 0) Ixzx/)f —9dx ; B) J

6\/? sin 3x
4118, ) [V + 2+ 1)d; ayéﬁﬁ; B) [x Inxdx.
X
; 1 Inx
4.1.19.2) [(4Vx" + 5+ 2)ax; 6) [ 2x'
1 lnx
4.1.20. a) [(A/x - —— —2x)dx; 6)
2) J.(\/; Vx? x)dx; J.sm 3 4x) 2 J.
4.1.21. a) I(%xz +3/3x + \/_)dx 6) J‘5Z+ dx B) I()c2 —2x)cosxdx.
4.1.22. a) J.(10x+%3\/?+cosx)dx; )Jl 3 B) j(x—2)2cosxdx.
X
1 . .
4.1.23. a) J.(gi/x_+5\/;+cosx)dx; 0) Im, B) I(6—4x)5mxdx.
3
4.1.24. 104/ x° —v/x + D)dx; 6 ; B) [(3x + x* finxdx .
a)J.(\/x_ X x)x )fm )I(x x)smxx
4.1.25.a) [(2Vx" —é%/? “2)dx;  6) j s : B) [(6—2x)sinxdx.
X
4.1.26. a) [(4Vx* = 74x +2)dx; 6)j2x yrak B) [ Inxdx.
4.1.27.2) | (/X +4x +§)dx; 6) j e x B) [(x* +2x—1)e'dx.
4.1.28. a) [(104/x" +12Vx +sinx)dx; @jmx : B) [xe " dx.
41.29. a) [(4x" + 203 + Dy B) [(2x +1)e'dx.
X
4;L30.a)j(%%&?l+J§}ﬁ+f)dx; 6)jln a B) [xe'dx.
X

4.2. InTerpyBaHHsi BUpa3iB, 0 MICTATH B 3HAMEHHUKY KBAJAPATHUH TPHUYJICH.
InTerpyBanHsi panioHaJbHUX APOOIB

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
I1pukiaa 3HalTH HEBU3HAYEH] IHTETpaIH:

dx
O e 0) | oo
x’ +4x+8 2—-6x—9x
Pose’sazanna:
s HpI/IKJIaI[iB a) Ta 0) BUAUTUMO 13 KBaJPaTHOT'O TPUUJIEHA MOBHUI KBaAparT:

O e

J. 2x—17 dx
(2x+5)x-3)

xP+4x+8



X+ dx+8=x"+2-2-x+2" 2" +8=(x+2) +4=(x+2) +2°. Toxi:

I dx :I( dx ; :larctngJrz+C.

X +4x+8 7 (x+2) +2

6) [ —2
N2 —-6x-9x°
2—6x—9x> =—(9x* +6x-2)=
=/3" —(3x+1). Toni:

_((3x)2 +2-3x+1—1—2):—(3x+1)2 +3=

J. d :J. d =—arcsinM+C.
V2-6x-9x" 3" _(3x+1) V3
J~ 2x-—17 .
(2x+5)x-3)
Hexain,
2x-17 _ A B _ A(x-3)+B(Q2x+5) Ax-34+2Bx+5B _

(2x+5)(x-3) 2x+5 x-3 - (2x+5)(x~-3) - (2x+5)x-3) -
B (A+2B)x+(5B—3A):> A+2B=2
~ (2x+5)x-3) 5B-34=-17

Po3B’s3aBuiu orpuMany cuctemy, Maemo 4 =4, B =—1. To6To npid MoxHa

2x-17 4 -1

MPEACTaBUTH Y BUTIISIAL CYMU JPOOIB: , 4 3aJaHAN

= +
(2x+5)(x—3) 2x+5 x-3
IHTETpaa y BUIIISI/1 CYMU IHTETPaJIiB:

[ 2T g [ g Oy S tnfy— 3]+ In|C] =
(2x+5)x-3) 2x+5 YTx-3 2x+5 'x-3 2

2
_in2x+5 —Infr—3+ Injc] = In S2 )

x—3

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HaWTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

4.2.1. a)j% 6)j3x 4 i

s22.0f 2l ’i+33x+2)d
4.2.3. a) fﬁdx; f(leff)@iz) X
4.2.4. ) | mdx; o) | %dx.
4.2.5. a) jﬁ X ; 6) j%d
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4.2.6.

a)J~ dx .
J2—6x—9x?
a)J~ dx .
x/4x 3 x’ ’

42.8.a) [————

4.2.7.

Ox’ +6x+4

4.2.9. a
J.x +6x+4

4.2.10. a) Im,

1
dx;
Ix/x2+4x+2

dx _
16x* +16x+4’

4.2.11. a)

4.2.12.9) |

4.2.13.

dx
4.2.14. a) J.m )

4.2.15.

1
a) dx
I\/2—x2 +2x

1
4.2.16. a) | S

4.2.17.2) | d :
V2+12x-9x>

a)J~ dx .
\/4x 3_4x

4.2.19.a) [——

b

4.2.18.

x’ +6x+4

4.2.20.a) [—— ERRTSWE

4.2.21.

a) ;
I\/10x+3—x2

dx
2220 [ ed

1
a) dx
Ix/4x2 +8x+2
dx
)Izsx2+20x—4’

4.2.23.

4.2.24. a

1
a) dx
J.\/4)62 +2x+2

6) [-—2—L
\/x2+2x+2

%) I 7x+12

4x -1
—dx
)J.4x 4x+5

6) I

x’ +6x+5

+4 8
6)jx ’;x dx.
2x*+x-4
Oy &

J-2x 4x+1dx
x(5x-1)

14x—18
0) dx .
fx+1 Nxt2)x-3)

6) J- x’ +5x+8
(x+4) x+3)

%) J.x+1 "(x* +1) (i

5) J- Tx—15
—2x° +5x
X +x- 1

6)j( )x.

6) jﬁdx.
) J'3x +2x - 3d

—X

2x3

6) j—d
Tx+12

0 —dx.
)Ix -3x +2
4

dx .

A [y sy

14x—18
0) dx .
fx+1 Nxt2)x-3)
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4.2.25.2) | mdx 6) [ ;“;5’;2)
4.2.26.a) | mdx 6) | (x—1)(xi2)(x+3)dx'
4.2.27.9) | \/1+1ch€—_9)62; 6) | 35’;;fi4xdx.
4.2.28.2) | \/4x—ix—16x2; 6) j X +;

dx

P+ 6x+4
dx

2 4+10x+4°

4.2.29.2) | o
X

4.2.30. a) | 5
X

4.3. InTerpyBaHHs AesIKUX TPMTOHOMETPUYHUX BHPAa3iB

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukiaa: 3HAUTH IHTETpaAIH:

a) jsin3xcos7xdx; 0) J.2
Sinx —cosx’

B) Isinzxdx; r) Ism xcos* xdx .

Po3zé’sizanns:

a) I sin3xcosTxdx = % I (sin(3—7)x + sin(3+7)x)dx = % I (sin(—4)x + sinl 0x )dx =

= —lj.sin4xdx+jsin10xdx _L lcos4x—l Lcos10x+ C= lcos4x— Lcos10x+
2 2 4 2 10 8 20
+C;
0) BUKOPHUCTAEMO YHIBEpCAJIbHY TPUTOHOMETPUYHY IMIJICTAHOBKY ! =#gx . 3BIIKU
1-¢° .
sinx = 2t2 , COSX = t2 ; dx = 2dt2 . Toni:
1+¢ I+¢ 1+¢
2dx 2dx
dx 141 1+¢ dt dt
e e ] P E P B -
28inx — cosx 5 2t 1t 4t —1+1¢ - +4r-1 (t+2) -5
1+¢ 1+¢ 1+1¢
1 tg£+2—\/§ 1 tg£+2—\/§
=2 _In—2 +C=——In—2 +C;
245

tg;+2+\/§

V5 ‘tg;+2+\/§
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, 1 1 |
B) jsznzxdx J2 (1 cos2x = —q dx — jcos2xdx) 5 (x—5s1n2x
_Xx_ sin2x LC:
2 4

r) [ sin’xcosxdx = [ sin®xsinxcos®xdx = | (1- cos’x)cos*xd(cosx) =

.3 . 4
sin’x  sin'x
= Icoszxd(cosx) — Jcos“xd(cosx) = T4 +C.
InauBinyaabHe 3aBIaHHsA

3HaWTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

4.3.1. a) jsin2xsin2—xdx; 0) j
3 sinx
B) [ cos®xdx; r) [cos*(2x)dx;
4.3.2. a) jsin6xcos2xdx; 0 J.L
1+ 4sinx
B) [cos”xdx; r) [cos*(4x)dx;
d
4.3.3. a) jcosﬁcosﬁdx; 0) J Qi
2 4 2+ cosx
B) [cos*(3x)dx; r) J cos’ xdx;
sin'x
: dx
4.3.4. a) jsm6xcos2xdx; 0 J'—
5+ 4sinx
B) Isin22xdx; r) Isin4xcos3xdx;
d
4.3.5. a) J'cosfcosfdx; 0) J—x
2 3 S5+ 2sinx
B) Isin22xdx; r) jsinzxcos3xdx;
4.3.6. a) IsinSXSin2xdx; 0 J'L
2+ 3cosx
B) I cos’ 4xdx ; r) I sin’xcos " xdx ;
4.3.7. a) jsin2xcos5xdx; J dx

3sinx + 2cosx

B) I cosz(gjdx; r) I sin’xcos” xdx ;
4.3.8. a) Icoschos2xdx; 0) J'
1+ cosx
B) jcos43xdx; r) Icos 2 xdx ;
4.3.9. a) I cosxcos 3xdx ; 0) J'
1+ cosx

)+C=£—
2
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B) jcos23xdx ;

4.3.10. a) [cos9xcos3xdx ;
B) [ cos®xdx;

4.3.11. a) [sin(2x) szn(3jdx
B) [cos’(4x )x;

4.3.2. a) [ sin(16:x)cos(2x )dx;

B) I cos’xdx ;

4.3.13. a) I cos(fjcos(?’—xjdx;
2 4

B) [cos*(5x)dx;

4.3.14. a) J.Sin(x — zjcos(x + zja’x ;
4 4

B) [sin®(3x)dx;
4.3.15. a) Jcos%cosgdx;
B) Isin2(12)xdx;
4.3.16. a) I Sin(x — zjsin(x + zja’x ;
6 6
B) jcos28xdx;

4.3.17. a) Isin(l2x)cos(2x)dx;

B) I cos’ (%jdx ;

4.3.18. a) Isin(3x)sin(5x)dx ;
B) [sin®(2x)dx;
4.3.19. a) Icos(x)cos(?sx)dx;

B) [cos®(10x)x;

4.3.20. a) jcos9xcos13xdx ;

sin’x
T) J —dx;
cos’x

6) J- dx

2+ cosx

r) I sin’ xcos’ xdx ;

0 [
2+ sinx
r) Icos (10x ) ;
6 J- dx. -
1+ 2sinx

r) [cos*(4x)dx;

0) J.2+cosx

cos’x
T) I dx;
sin’x

6) [
5+ 4sinx
r) I sinxcos’ xdx ;

6) J- dx

5+sinx

r) I sin’xcos’ xdx ;

6 J- dx
1+ 3cosx

r) I sin’ xcos’ xdx ;

Ol e

sSinx + COS)C

r) I sin’ xcos’ xdx ;

dx
2 j 2+sinx’
r) [sin®(2x)dx ;
6)j dx

1+ cosx '
Sin’x
T) I dx;

COSX
) |

5+cosx
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B) [cos*(10x)x;
4321 2) | sin(zx)sinejdx;
B) [cos*(12x)x;
4.3.22. a) [sin6xcos12xdsx;
B) [cos”xdx;

4.3.23. a) J.cosfcos X ix ;
8 4

B) [cos®(7x)dx;
4.3.24. a) I sin(x )cos(7x Jdx ;
B) Isin2(4x)dx;
4.3.25. a) I cos(%)cos(%)&’x;
B) [ sin®(8x)dx;
4.3.26. a) Isin(Sx)Sin(2x)dx ;
B) [cos®(4x)dx;
4.3.27. a) jsin2xcos5xdx ;

B) I cos’ (gjdx;

4.3.28. a) Isin(l?)x)sin(Sx)dx ;

B) [sin®(16x)x ;
B) Icos43xdx ;

4.3.29. a) Icos(7x)cos(3x)dx;
B) [cos®(Sx)dx;
4.3.30. a) Icos(9x)cos(3x)dx;

B) [cos®(2x)x ;

r) I sin’ xcosxdx ;

6)j

sznx

r) Icos 2x)dx;

o) 5

3+ sinx
r) I cos* (4x)dx ;
6)J- dx

14 2cosx

cos’x
T) I dx ;
sin’x

6) [
5+ 4sinx
r) I sin’xcos’ xdx ;

6 J- dx
3+ 2sinx

r) I sinxcos’ xdx ;

6) [— &
2+ 3cosx
r) I Sinsxcos“xdx;

6) [ —

r) I sin’ xcos’ xdx ;

sinx + 2cosx

dx
0 :
) J 4 + sinx
r) Isin3(12)xdx;
r) Icos52xdx;
6 J- dx

1+ 4cosx

Sll’lX
D

6 |

T) I sin’ xcos’ xdx ;

dx;
cos X

2+ cosx

4.4. Busnauenmi interpaj. @opmyia Hororona-JleitoHina

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

37



IT p U K J a JI: 3HAlTH IHTerpaJiu:

7 5 dx
a . 0) | —;
)J] 3x—4’ )!x/5+4x—x2
B) j dx r) j arcsinxdx .
o 2+ cosx 0

P036 "I3aHHA.

b i 1(3x+4)> L) T,
x4 d)dy = V2 pal —2(V25 V)=
a)jm J'](x+)x s, 3m] 3(\/_ \/—)
2
5 5 B s
O | o~ 5 ey e eresinl-aresnd =

2

B) CKOPHCTAEMOCS YHIBEPCAJIbHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO IMIJCTAHOBKOIO [ =IgX .

1-¢* . 2dt

e X = Tir 1 HOB1 MeX!1 1HTerpyBaHHs ¢, =0 nopu x, =0, Ta

3HANIEMO cosx =

t, =11pu x, =%. Toni:

N 2dt
I T L g -
0 2+ cosx 05 1-¢° 2 +3 A3 V3 gﬁ
1+¢
2 2 n 2

T
—arct ——0=—;
B gf B6 B 3B
F) BUKOHAa€EMO lHTeFPYBaHHSI YaCTHUHAMMU.

u = arcsinx, dv=dx !

t xdx
arcsinxdx = dx = xarcsinx| — =1-arcsinl —
! aui=r e e
1
0-arcsin0++/1—x° :%—1.

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HalTH BU3HAUYCHI IHTETpaJIU:

3
3 2 . = cos
4.4.1. a) _J;(2x + X S)dx ; 0) jcos cos 2dx
4.4.2. a) J3'(4x3 +x°+ S)dx; 0) J'cosacos%dx.
2 0
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4.4.3.

4.4.4.

4.4.5.a

4.4.6. a

4.4.7.a

4.48.a

4.4.9. a)
4.4.10.

4.4.11.

4.4.12.

4.4.13.

4.4.14. a)

4.4.15.

4.4.16.

4.4.17.

4.4.18.

4.4.19.

2

a) j(x3 +4x)dx;

a) J%(x3 +2x° —1)dx ;

) [(2x"+x* 9
) [(2x* —5x + O
) [ = 57 + 9
) [ = 57 + 9
j(x — 5% +9x)dx;

a) [(x* +x* +4x)dx;

L —

a) (e" +x* + 4x)a’x;

—_—— o

a) J].(e +4x* +— xjdx

a) 2+\/;+4x)a’x;

—_—

J?. X +F+4xjdx
f,

1
a) || 5x° +Ex2 +4jdx;

a) ]'](x2 —Tx +2)dx;
2) f(4x+2\/§ +3)dx;
1 X

25
a) [2x” +124x + x)dx;

5
a)J. Lx5+x4+4x2ja’x;
o\ 25

=)}
~

NN
=
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x
=

=y

=)}
~
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=)}
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p—
+
=G
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~

|
=
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Ny
=

Re— e L L e—
W

(@)

~

O ey W
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=
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=)}
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+4x+5
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Ny
=
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w
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=
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27
4.4.20. ) [24/x" —7x +2)dx

27
4.4.21.2) [(¥/x + a4+ Dydx:
1 X

125
1
4.4.22. a VUx ———x* = 2x)dx;
) [( s )

64
4.4.23. 2) j A/x - éﬂ —2)dx ;

25
4.4.24.2) [(10x —x +2)dx;

1 X
4.4.25.2) [(4Vx +2x+ l)abc;

1 X

4.4.26. a) I(ix4 —5x —Xx)dx ;

8
4.4.27. ) [(2x +%3\/7 +%x2)dx;
1

4.4.28.a) [(x* +33x D)

Jx

8
4.4.29.2) [(x" - L 2x)dx ;

3 /xz
16 13 5 4
4.4.30. 2) | (?/x +~x +—)dx
1 X

1+ cosx

0

COSX — COS xdx.

o I

J]. exdx
9 [Jeosr—cos

6) j x1n xdx .

dx
0) [————.
) £2x2 +3x-2

0) jxe""dx
0

0) sze"z"dx.

S
-

XC

6)

6) [xIn(x+1)dx.

=)}
~

Sl N [} OV [} — NV O —— [y O

(x2 — 1)sin2xdx .

cos(?ax + Zj )
4

=)}
~

4.5. 'eoMeTpHUYHe 32CTOCYBAHHSI BU3HAYEHOI0 iHTErpaJia

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT
Il pukaa g 3a AOMOMOrO0 BU3HAYEHOTO IHTETpajia 3HAWTH Iiomy Qirypu,

.. 2 . .
OOMEKEeHy JIHIAMH Yy =X, ) =x. 300pa3utu Qirypy B cUCTeMi KOOPJIUHAT.

Po3ze’azanusa:
[Tobynyemo irypy, miomy sKoi HEOOXITHO 3HAWTH, Ta BU3HAYUMO ILJIOIILY
oOMexxeHoi kpuBuMU (irypu. Touku mnepetnHy kpuBux x =0 T1a x =1, TOMy Mexi

iHTerpyBanHs: Big 0 mo 1:
2|1 3

§=[xde—[vax="| -2 2L 1 L6e00)
0 0 2 0 3 0 2 3 6
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0.57

AY

Yx

0.5

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
OGuucnuTH oty ¢iryp, mo oOMexeH1 JHIIMHA. 3pOOUTH MaTIOHKU:

45.1. y=1-x*; y=x"-17.
453. y=x"+4x; y=x+4.
4.5.5. y=9-x*; y=2x+1.
45.7. y=x"; y=2—x.

4.5.9. y'=x; y=x-6.

4.5.11.
4.5.13.
4.5.15.
4.5.17.
4.5.19.
4.5.21.
4.5.23.
4.5.25.
4.5.26.
4.5.27.
4.5.29.

y=—x>; x+y+2=0.
y=—x’; y=5x"-6.
Y =2x* y=x.

¥ =2x+1; x=1.

Y =2x+1; x—y=17.
y=3x"-6x; x=0; x=4.
y=x"+3; y=2x.
y=x'—-4; y=3x.
y=x"—4x; y=-3.
y=—x"+4x; y=-5.
y=x"-2; y=x.

4.5.2. 4y=x"; y* =4x.
454. y=e'; y=e"; x=1.

4.5.6. y=x"; y=2-x".
458. xy=9; y=6; x=0; y=0.

4.5.10.
4.5.12.
4.5.14.
4.5.16.
4.5.18.
4.5.20.
4.5.22.
4.5.24.
4.5.26.
4.5.26.
4.5.28.
4.5.30.

xy=4;x=1; x=0; y=0.
y=x; y=8-x".
xy=3; x+y=4.
y=x; x=)".
yi=l-x; x=-3.
y=x"—4; x=5.
x’=3y=4; x> +y=8.
y=2x"; y=x.
y=—x>+4; y=3x.
y=x'—4x; y=5.
y=—x"+4x; y=3.
xy=4; x+y=35.

4.6. PIBHSIHHSA 3 BIIOKPeMJIIOBAHMMH 3MiHHUMH

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukunana: Po3s’s3atu nudepenuianbHi piBHSIHHS:
a) xdx+ ydy =0;

a) xdx+ ydy =0.

6) \/xy'=y’x’.

Po3zé’szanns:
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B 3agaHomy piBHAHHI 3MIHHI BiJOKpeMJeHl. IHTerpyroun oOuABI YacTUHU
2 2

. X y 2 2 o s .
PIBHAHHA OOCPKUMO: 7 +—= 3 ) abo x~ + y = C — 3aranbHuUi PO3B A30K P1BHAHHAI.

2
6) \/xy'=y’x’.

Tak sk y' = ? , TO PIBHSHHS HAGyBaTHME BHIY: ~/ X dx _ yix’.

dy

) .. ) d
BimoxpeMuMo 3MiHHI, TOMHOXHBIIIH JIIBY Ta IpaBy YaCTUHY BUpa3y Ha _y’ T0OTO:
x3
\J X 2
—dx=y'dy,
X
5

JlaHe pIiBHAHHA € pIBHAHHAM 3 BIIOKpEMJIEHMMM 3MiHHUMH: X *dx = y’dy .
[HTerpyroun 06uAB1 YACTUHU PIBHSHHS OJEPKUMO:

I x%dx =I yidy,

3

x 2 - v e 2 y , :
3+C="y ==y /0~ —sarammit poss’s50K pismis.

2

InauBinyanbHe 3aB1aHHA
3HailTH 3arajibHU po3B’ 30K AU(EpEeHIIAIbHUX PIBHSAHD:

4.6.1. y' =3/x°y?; 4.6.2. y' = yi/x’y*; 4.6.3. y'=1x"y*;

4.6.4. % = %; 4.6.5. 3 /xy' = y?; 4.6.6. y' =3/x°y* ;
4.6.7. y' = y3/xp* ; 4.6.8. y' = yi/xy; 4.6.9. y' =",
4.6.10. [xpy = y*; 4.6.11. y' = yi/x'y; 4.6.12. 3/xy'=14/yx;
4.6.13. 0’ =3/x°y"; 4.6.14. y = 3/x'y* 4.6.15. )/ =3/x°y*;
4.6.16. %=%; 4.6.17. xy' = y*; 4.6.18. )/ =3/x°y*;
4.6.19. xy' =i/ x)° ; 4.6.20. xy' = yi/xy ; 4.6.21. xy'=e"";
4.6.22. \[xyy' =xy"; 4.6.23. x/ = ifx'y ; 4.6.24. xy' =4[y ;
4.6.25. Jxy' = y*; 4.6.26. y' =4/x’y; 4.6.27. y' =4/yx;
4.6.28. y'=3/x"y*; 4.6.29. y' = px’* ; 4.6.30. y'=3/x"y;

4.7. OnnopiaHi 1udepeHuiiiHi piBHIHHA
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IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

ITp v x i1 a x: Po3s’si3atu audepeHItiajgbae PiBHIHHS: )’ = Yy 1gx .
X

Po3zé’sizanns:
JlaHne piBHSHHS € OJHOPITHUM, TOMY CKOPUCTAEMOCS 3aMIHOIO Y = XU , TOJII

noxigHa y' = u+ xu'. IlimcTaBUMO MOKJIaICHy 3aMiHy y 3aJaHe PiBHSHHS:

, Xu xXu , _
u+xu' =—+tg—,a00 u+xu' =u+tgu;
X X

dx ) - ) )
ctgudu = — — pIBHAHHS € JU(PEPECHLIHHNM 3 BIJOKPEMJIIOBAHUMH 3MIHHHMH.
X

[HTerpyroun o6uABI YACTUHU PIBHSHHS OJICPHKUMO:
ln‘sinu‘ = ln‘x‘ +InC;

ln‘sinu‘ = ln‘Cx

;
sinu = Cx = u = arcsin(Cx).
Tak sk y = xu, T0 y = xarcsin (Cx) — 3araJiIbHUM PO3B’SI30K PIBHSHHS.

InauBigyajabHe 3aBIaHHA
Po3B’s13aTu AudepeHIiianbHi pIBHIHHSA:

4.7.1. (x+y)dx—(x—y)dy =0. 472. xy'=y+4y' —x".
2xy y?
4.7.3. y' = : 4.74. y'=—-2.
y x2 _y2 y x2
4.7.5. y +x’y =xp'. 4.7.6. y' =L+,
I
4.7.7. xdx — ydy = ydy . 4.7.8. xy' = ylnl.
x
4.79. y-2xy'=y. 4.7.10. (x2 +xy+y2)dx: x’dy.
+
4.7.11. y* +x°y' =xp'. 4.7.12. y':y X
X
4.7.13. xy'—y = xtgl. 4.7.14. ydx + 2(\/5— x)dy.
x
' Yy 2 2
4.7.15. (xy —y)arctg——x. 4.7.16. (y+«/x +y )dx=xdy.
X
4.7.17. x(x+2y)dx + (x> —y*)dy =0. 4.7.18. ' ~Ym,
X X
' _ Y 2 2 5
4.7.19. xy' — y=xcos—. 4.7.20. \y —2xy)dx+x dy=0.
x
2
4.7.21. xy+y’ =(2x2 +xy)y'. 4.7.22. y':z+(zj +4.
x \x
.2
4.7.23. (v = y)etg L =x. 4.7.24. | y +sin —yjdx —xdy=0.
x X
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4.7.25. xy' = y(1+ In Zj. 4.7.26. 2x°y' = y(2x* - y*).

x
4.7.27. xy'—y= xctgl. 4.7.28. ydx + 4(\/5 — x)dy.

x
4.7.29. (xp' - y)arcctg% =x. 4.7.29. (y +4/xX°+ )’ )dx = xdy.

4.8. Jliniiini nudepenuiiini piBHAHHSA

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
ITpuxnana: Po3s’s3atn nudepeHiianbae piBHSIHHES: V' =2y + X.
Po3ze’azanus:
Jlane piBHAHHS € JIHIHHUAM, Tak SIK y 1 y' y OJHAaKOBOMY CTeIeHi (Iepuomy).

Tomy ckopucTaemocs 3aminor0 y=uv i y'=u'v+uv'. Tonui:

u'v+u' =2uv+x,
v(u'+2u):x—uv',

u' +2u+0,
x—uv' =0,
Po3B’s5keMO OKpeMO Tepliie PiBHSIHHS CHCTEMHU:
u'+2u=0,
du dx
—+2u=0,| -—,
dx u
du
—+2dx=0

b

u
du
J —+2 J dx=0,
u
Inu+2x=0=u=e"".
OTpuMaHuii BUpa3 MiJCTABUMO B APYTe PIBHAHHSA CUCTEMHU:

2x_ 1 __

x—-uw'=0=>x—-e"V=0,

x_e—Zx.ﬂzo’ . d.:: :
dx e
xe’*dx—dv=0,

I xez"dx—j dv=0.

O6YnCcIMMO YacTUHAMHU MEPIINI THTEeTpal:
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2x _ 2x — Xe _ Q — x_e — e_
Jxe dx du = doc T JZ 1 +C
xe’  e”
Toni, ——+C=v
4
. Lo xet e x 1 .
3 mocrtaBieHOi yMOBH: Yy =uv=e ( - —+C(C) =—— —+—- — 3araubHui

4 2 4 e~

PO3B’SI30K TU(PEpEeHITIaTLHOTO PIBHSIHHS.
InauBinyanbHe 3aBIaHHS
Po3B’s13aTu AudepeHIiianbHi piBHIHHSA:
4.8.1. 2y = x(xy' ~1)Inx; 4.8.2. y' +2xy=xe ™ ;
4.83. xy'=ylny; 4.84. xy' -2y =2x",;
4.8.5. (xy +e )dy =xdy; 4.8.6. y'+y=x;
4.8.7. x’y"+xy+1=0; 4.8.8. y = x(y'—xcosx);
4.89. y'—y=e"; 4.8.10. y'—ly:xz;
X
! 1 ! 1 2
4.8.11. y'——y=xInx; 4.8.12. y'——y=x";
X X
' . 2x,
4.8.13. y' +2y=e"; 4.8.14.y — 12 _ 1 _.
cos"x l-sm’x

4.8.15. xy' +y= xe"z ; 4.8.16. 2_)/ = x(xy' — l)lnx;

r_ — -2x,
4817 y-Lty- L . 48.18. y'=-3y=e™;

N

4.8.19. y = x(y' - xcosx); 4.8.20. 2xy' — y =—x;
4.8.21. y'+2y=e¢"; 4.8.22. 2y = x(xy'—1)Inx;
4.8.23. xy' = yln y; 4.8.24. y' +3x=xe™;
4.8.25. (xy +e* )dy = xdy’ 4.8.26. 2)/ = x(xy' - 1)11’1 X,
4.8.27. y'—y=e"; 4.8.28. xy'—2y =2x";
4.829. y'—-y=e"; 4.8.30. 2xy' —y =—x;
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JTOJATKHA

Tabnuys 1
OcHoBHi npaBuia qudepeHUiloBaHHSA
byHKIIs MOX1J{Ha
y=c-u y' =c-u'
y=u+v y':u'+v'
y=u-v y=uv+u-
u , uv—=v'u
v v
OcHoBHI (popmyin Ju(epeHiIIOBAHHS
No | pynxiis moxigHa No | pynxiis moxigHa
1. | y=C(const) y'=0 7 | y=x y' =1
1
3. =x" '=n-x"" 4. =Jx '=—
Y Y Y Y 2\/;
5. | y=a’ y'=a'lna 6. | y=e y=e
7. yZIOgaX = 1 8. y:h’lx y':l
xlna X
9. | y=sinx y' =cosx 10. | y=cosx y' =—sinx
1
11. | y=1gx = 12 12. | y=cigx =
COS” X sin” x
13. | y=arcsinx y' = ! 14. | y = arccosx y' == !
1-x’ 1-x*
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15. | y =arcitgx "= 1 16. | v =arcctgx Yy =-
1+ x° 1+x
Tabnuys 2
Tabdanus HeBU3HAYEHHX IHTErpaJiB
xn+]
1. | [dx=x+C 2. | [x'dv="—+C;(n#-1)
n+1
dx a
3. =Inx+C 4. ja"dx=
X Ina
5. Ie"dxze"+C 6. jsinxdx=—cosx+C
7. Icosxdx=sinx+C 8. J’df = —ctgx +C
Sin - X
d.
0. I )Z =tgx +C 10. _[ de Zzlarctg£+C
cos” x a’ +x°  a a
dx
11. —arcs1n—+C D& —hmp+Jx +a’ |+ C
Jx/cz—x J\/xzicz2 ‘
13.| LN W ] PG 14. | | e _ L perrc
X" —a 2a |x+a a” —x 2a |la—x

IIpaBuia iHTerpyBaHHs

I(u +V+w)dx = Iudx+jvdx+jwdx

judv =uv+ jvdu

jC-f(x)dsz-jf(x)dx

J'f(kx+b)dx:%-F(kx+b)

Cnmcoxk peKkoMeH/I0BaHOI JiTepaTypu

47



1. leyenko P.JI. OcHoBu Bumoi mateMatuku. — bina Iepksa. — 2005 — 280 c.

2. Menbauuenko O.I1. Buma wmaremartuka: 30IpHUK 3a7ad Ta METOJIUYHI
peKoMeHaIli yisl TPOBEECHHS NMPAKTUYHUX 3aHATh T4 CAMOCTIHHOT pOOOTHU CTYACHTIB
neHHoi opMU HaBYaHHS €KOHOMIYHMX cremianbHocTed. / O.I1. Menbauyenko — bina
epxBa.— 2011.— c.

3. Ileuenko P.JI. OcuoBu Bumoi Mmarematwku. / P.JI. IlleBuenko, O.IL
Mensauuenko, B.A. Henmouatenko — bina Ilepksa. — 2015 — 280 c.

2. Banees K.I'., JIxxannanoBa [.A. Buma marematuka, 4. I. — K., 2001.

3. Kypomr A.T'. Kypc Beicuieii anreOpsl. — M.: ®uz-marrus, 1959.

4. Hatancon W.I1. Kpatkuii kypc Bbiciieid mateMatuku. — M.: ®uz-martrus, 1963.

5. bapkoscbkuit B.B., bapkoscrka H.B. Maremaruka ans ekonomictis. — K., 1999.

6. Mapkouu 3.C. Kypc BbICIIEH MaTeMaTMKA C D3JEMEHTAaMU TEOpUH
BEPOSATHOCTEW U MATEMATUYECKOU CTATUCTUKHU. — M.: ®us-matrus, 1972.

7. Kynpsasues B.A., [lemunoBuy b.I1. Kparkuii kypc Bbicield MaremMaTuku. — M.:
Hayka, 1986.

3MICT
BCTYII
Monyab 3. Tloxigna ¢pyHkii
3.1. I'panuusg  ¢yHkmii. 3acTocyBaHHS  NPaBHI  PO3KPUTTSA
HEBU3HAYECHOCTEH, yTBOPEHUX alreOpaiyHuMU BUpa3aMu
3.2. JIB1 BU3HAUHI Ta TPU HEOOX1IH1 TrpaHMIll
3.3. HenepepBHicTh Ta po3puBU QyHKITIH
3.4. OcHoBHI nipaBuiia Ta popmynu qudepeHitoBaHHS
3.5. Oco0nuB1 BUMAIKU AUPEPEHIIIIOBAHHS
3.6. Hudepenmian ¢yunkuii. 3acTtocyBaHHs audepeHuiany Ao
HaOMMKEHOTo 00UnCcIeHHs QYHKIIIT
3.7. 3acTocyBaHHS MOX1AHOT A0 TOCTIHKEHHS JUHAMIKU (PYHKITIT

Monyab 4. OCHOBH IHTETPaJIbHOTO YHCICHHS

4.1. HeBusznauenwuii interpan. OCHOBHI METOJU IHTETPYyBaHHS
4.2. [HTerpyBanHs BUpasiB, 110 MICTSATh B 3HAMEHHUKY
KBaJIpaTHUU TpU4WIeH. [HTerpyBaHHs paiioHaIbHUX JIpo0iB
4.3. [HTerpyBaHHs AesSKMX TPUTOHOMETPUYHUX BUPA31B
4.4. Busnauenwuii inTerpan. ®opmyna Herotona-JleiiOnina
4.5. ['eoMeTpuyHe 3aCTOCYBaHHS BU3ZHAYEHOT'O 1IHTErpasia
4.6. PiBHSIHHS 3 BIIOKPEMIIIOBAHUMU 3MIHHUMU
4.7. OpnHopigHi AudepeHIiitHl piBHAHHS
4.8. JliniitHi qudepeHiiHI pIBHAHHS
JHNOIATKHN

Crnucok pekoMeHJ0BaHo1 JiTepaTypu

48



Hasuanvne suoanns
Buma matemaTnka
301pHUK 3aBJaHb I BAKOHAHHSI 1HAUBIIyaJbHUX POOIT Ta METOMYHI peKOMEHAAIIl
JUTSL TX BUKOHAHHS ISl CTYJICHTIB JIeHHOT ()OpMU HaBYaHHS €KOHOMIYHHX
cIieiaabHOCTEH

Mensanuenko Onena [letpiBHa

Penakrop
Komn’rorepHa BepcTka

49



3nano go ckiananng 20.12.2017. Iignucano 10 APyKY
®opmar YmoBHux apkymiB Tupax 100. 3am. PBYKB, OmnepatuBnuii cexrop
noirpadii BHAY 09117, bina Ilepksa, Co6opna 1., 8, Ten. 33-11-01.

50



